



只需两分钟, 新华社记者 牟宇摄 大规模喷药作业, 一亩麦田完成作业 北省治头市利用无人机对小麦进行 目前, 渤海粮仓项目核心区河



新华社发(刘肖坤摄) 产, 田间地头一派忙碌的景象 重要时节, 各地农民抢抓时机开展生 立夏时节, 农业生产进入管护的



新华社记者 彭昭之摄 薯生产的附加值增加了数倍 县发展马铃薯精深加工业, 利用马铃 近年来, 宁夏西海固地区的西吉



新华社记者 刘颖摄 附属图书馆广场开展大型义诊活 五月四日, 上海交通大学十一所

营养快餐

糖尿病患者饮食误区

限制饮水 有些患者因发病初期有多饮、多尿症状, 就限制饮水, 这是不妥的。口渴是因为葡萄糖从尿中排出时带走了大量水分, 所以, 渴就应饮水, 不必限制; 否则, 会引起脱水或高黏血症。

打破砂锅

海外直邮、全球包邮……互联网的便利化, 让中国消费者享受着购买海外商品的便利, 化妆品作为跨境网购中的代表性产品, 备受消费者青睐。海淘族偏爱哪些化妆品? 选择那么多, 买什么更便宜? 怎么买更能成功避开“山寨货”?

控制血糖选对水果

水果是糖尿病食谱的一部分。一般情况下, 血糖控制稳定的患者, 每天可以吃150克左右含糖量低的新鲜水果。如果每天吃新鲜水果的量达到200—250克, 就要从全天的主食中减掉25克(半两), 以免全天总能量超标。

画中有话

近日, 江西省上饶市推出身份证自助办理业务, 办证者通过一套智能服务系统便可轻松办理身份证。这套系统包含自助拍照机、自助申领机和自助领取机三台终端, 办证者可在几分钟内自助完成证件照“自拍”、个人信息录入、缴费等步骤, 并在3个工作日内拿到新的身份证。

网络台账系统助教育均衡发展

据新华社电(记者潘祺)黑龙江日前上线运营义务教育均衡发展网络台账系统, 通过监控中小学差异系数、“空壳学校”“非标准学校”、大班额等多个影响义务教育均衡发展的核心指标, 从而发现问题、监督整改, 用大数据手段精准推进县域义务教育均衡发展。

为何任何一项涉及进口化妆品税变更的消息, 总会牵动那么多消费者的神经? 因为如今, 海淘已成为不少网购族的“标配”。请关注——

大数据为“海淘族”画像

周琳 全球假货依旧横行, “山寨货”让你“中招”了吗? 一方面, 是火爆的销售和超快的增速; 另一方面, “山寨货”已成为海淘行业必须面对的痛点。有人从阿里巴巴网站上的两家网店以低价购入假冒的资生堂 ANESSA 防晒霜, 后通过名为“日本美妆代购”的淘宝网店铺冒充真品对外销售, 从中非法获利16万余元。这是2014年上海市杨浦区人民法院判处的一起案件。



自助拍照 立等可取, 全程语音提示



自助拍照 立等可取, 全程语音提示

智能纸尿裤: 让宝宝能自己“嘘嘘”

科技日报讯(记者盛利)记者5月4日在成都高新区获悉, 由园区企业研发、一款名为“凡米小豆嘘嘘神器”的产品, 首次将隔空离子感应技术用于智能纸尿裤, 实现了对婴儿排尿情况的精确定量检测和分析。

警惕网络黑客窃取儿童信息

据新华社电(记者王志 萧海川)近日, 网传“济南20万儿童信息被打包出售”引起广泛关注。5月3日, 济南市相关部门向记者通报, 经过20余天缜密侦查, 济南警方成功侦破这起儿童信息泄露案, 截至目前已抓获入侵免疫规划系统网络黑客和售卖信息的4名犯罪嫌疑人。



仅重15g的GlassOuse眼镜鼠标, 能够造福不少残障人士。通过蓝牙与计算机或手机连接, GlassOuse就可以实现鼠标的功能了。

与诚信记录挂钩是个妙招

白靖利 马勇 破40亿人次, 旅游收入过4万亿元人民币, 出境旅游1.2亿人次。随着我国经济持续快速发展和居民收入稳步增加, 旅游休闲已经成为居民生活的重要内容。在巨大的人口基数面前, 即使是部分人的不文明行为也会产生极大的不良影响。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众号